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Про підсумки 

методичної роботи з педагогічними 

працівниками дошкільних навчальних 

закладів та навчально-виховних 

комплексів (об’єднань) у 2016/2017 навчальному році 

(аналітична довідка) 

 

Сучасна дошкільна освіта Сквирщини спрямована на модернізацію її змісту, 

переорієнтацію та системний розвиток особистості, створення оптимальних умов 

для здобуття дітьми якісної освіти. На часі впровадження в практику цілісного 

підходу до розвитку дитини, формування життєздатної, свідомої, творчої 

особистості. 

У 2016/17 навчальному році відділ освіти Сквирської РДА та дошкільні 

навчальні заклади, які підпорядковані відділу освіти, працювали над 

забезпеченням умов рівного доступу усіх членів громади району до сучасної 

повноцінної, якісної освіти, створенням оптимальних умов навчання і виховання 

та на виконання Комплексної програми розвитку освіти району 

Для забезпечення прав дітей на якісну дошкільну освіту в районі функціонує 

8 дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності та 17 навчально-

виховних комплексів (об’єднань) школа-дошкільний навчальний заклад, в яких 

виховується 1094 дошкільників, що становить 55,6% охоплення дітей дошкільною 

освітою віком від 0 до 6 років. Від 3 до 5 років охоплено дошкільною освітою 

1050 дошкільників, що становить 90,7% від загальної кількості дітей даного віку. 

У районі налічується 354 дошкільників шостого року життя, всі вони відвідують 

дошкільні навчальні заклади. Фактичне число груп – 59. У дошкільних 

навчальних закладах №1 «Світанок», №2 «Малятко», №6 «Ромашка» 

функціонують логопедичні групи, в яких виховується 57 дітей-логопатів. 

З 2017 року почала функціонувати інклюзивна група на базі Сквирського 

дошкільного навчального закладу №6 «Ромашка», в якій виховується 2 дітей–

інвалідів, з якими додатково працює асистент вихователя. У 2017/18 році такі 

групи будуть працювати на базі Горобіївського НВК, Самгородоцького ДНЗ, 

Дулицького НВО. 

Завантаженість дошкільних навчальних закладів висока – чисельність дітей з 

розрахунку на 100 місць складає 92 дітей. У 2017 році продовжується робота 

щодо збільшення кількості місць у дошкільних навчальних закладах. Розпочато 

ремонтні роботи зі створення ще одного навчально-виховного об’єднання школа 

дошкільний навчальний заклад на базі Сквирської ЗОШ №5 (1 різновікова група). 
Аналіз можливостей існуючих дошкільних закладів району та потреб у них на найближчі 

роки вимагає відкриття ще додаткових груп на базі Великополовецького НВК. 

Дошкільні навчальні заклади району на 100 % забезпечені педагогічними 

кадрами. Навчально-виховний процес у ДНЗ забезпечують 121 педагогічних 

працівників, з них 36 чол. з вищою освітою. 20 педагогів мають кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст вищої категорії», 6 – «Спеціаліст І категорії», 4 – 

«Спеціаліст ІІ категорії», 7 – «Спеціаліст», 80 – тарифні розряди. 8 педагогів 

мають звання «Вихователь-методист». 
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З метою врахування психофізіологічних відмінностей дітей та задоволення 

запитів батьків в окремих групах більшості дошкільних навчальних закладів 

забезпечено гнучкий режим. Практикується тимчасове, короткотривале 

перебування дітей у дошкільних навчальних закладах міста та сільської 

місцевості. 

Проведено державну атестацію Мовчанівського дошкільного навчального 

закладу та фронтальне вивчення Сквирського дошкільного навчального закладу 

№5 «Калинка». 

У районі функціонує цілісна система методичної роботи з керівними та 

педагогічними кадрами дошкільних навчальних закладів, яка відповідає меті і 

завданням, передбаченим Базовим компонентом дошкільної освіти. 

У 2016/2017 навчальному році методичну роботу з питань дошкільної освіти 

організовано відповідно до пріоритетних напрямів розвитку державної системи 

дошкільної освіти: 

створення сприятливих умов щодо виконання Базового компоненту 

дошкільної освіти, створення сучасного розвивального середовища; 

забезпечення якості освіти; 

патріотичне та духовне виховання; 

організація трудового виховання; 

здійснення логіко-математичного розвитку та формування конструктивних 

вмінь і навичок у дітей дошкільного віку; 

вдосконалення форм роботи з педагогами, спрямованих на формування 

мовленнєвої компетентності дошкільників. 

З метою поліпшення якості педагогічного процесу та реалізації дошкільної 

освіти діяльність методичної служби була спрямована на особистісне професійне 

зростання педагогів, реалізацію їх творчого потенціалу, впровадження 

інноваційних технологій, на організацію координації співпраці з дошкільними 

навчальними закладами, що забезпечило сприятливі умови для досягнення 

продуктивних результатів роботи районних семінарів, семінарів-практикумів, 

методичних об'єднань, творчих груп та майстерень, секційних засідань. 

Методичні заходи з педагогічними кадрами проводились як системний 

організований процес, спрямований на кінцевий результат – конкретну допомогу 

педагогічним працівникам, знаходження неординарних шляхів удосконалення 

якості педагогічного процесу, на задоволення вимог сьогодення та запитів батьків 

на якісну дошкільну освіту. 

Організовано семінари та семінари-практикуми для різних категорій 

спеціалістів, зокрема: «Кваліметричний підхід в управлінні навчальним закладом» 

(для керівників ДНЗ), «Виховання патріотичних почуттів у дітей дошкільного 

віку» (для керівників ДНЗ, вихователів старших, ясельних, різновікових груп), 

«Використання засобів ейдетики в роботі з дітьми раннього та молодшого 

дошкільного віку», «Використання інтерактивних технологій в розвитку мовлення 

дітей раннього віку» (для вихователів ясельних, молодших груп), «Розвивальне 

читання для дошкільнят за авторською методикою Л.Шелестової» (для 

вихователів середніх, старших груп). 
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Проведено методичні об’єднання для різних категорій педагогічних 

працівників: керівників дошкільних навчальних закладів; вихователів ясельних 

молодших груп; вихователів середніх, старших груп, вихователів різновікових 

груп; музичних керівників дошкільних навчальних закладів. 

Впродовж навчального року проводилися засідання Школи педагогічної 

майстерності вихователя-методиста Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка» Сичевської 

Т.В., Школи передового педагогічного досвіду вихователя Сквирського ДНЗ №2 

«Малятко» Чорної Н.П., творчої групи вихователів під керівництвом вихователя-

методиста Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» Верещак А.Ф., проблемної групи 

вихователів дошкільних навчальних закладів та вчите6лів початкової ланки. 

У ДНЗ та НВК (НВО) району в 2016/2017 навчальному році діяли 

консультативні пункти з актуальних питань навчання і виховання дошкільників, 

були охопленні наступні напрями освітньої діяльності: фізичне виховання, 

оздоровлення і загартування; використання скарбів народної педагогіки в роботі з 

дітьми; патріотичне виховання дошкільників; екологічне виховання, ігрова та 

театралізована діяльність, мовленнєво-комунікативний розвиток дошкільників, 

інклюзивна освіта, з питань атестації педагогічних працівників ДНЗ. 

Проведено районний захід – фестиваль дитячої творчості «Сузір’я 

талановитих дошкільнят», в якому взяли участь дошкільні навчальні заклади 

міста, Сквирського, Пустоварівського, Буківського, Чубинецького, Рогізнянського 

НВК. 

Протягом навчального року в районі працювали дошкільні заклади з певною 

спрямованістю: 3 – гуманітарного напряму (Сквирські ДНЗ №1 «Світанок», №5 

«Калинка», Великополовецький НВК); 3 – художньо-естетичного напряму 

(Сквирські ДНЗ №2 «Малятко, №6 «Ромашка»; Рудянський НВО); 2 – 

фізкультурно-оздоровчого напрямку (Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка», 

Чубинецький НВК). 

Дошкільні навчальні заклади здійснюють навчально-виховну діяльність у 

межах освітнього простору Базового компонента дошкільної освіти, програми для 

дітей від двох до семи років «Дитина» (Сквирський ДНЗ №2 «Малятко»), 

«Українське дошкілля», програми для дітей старшого дошкільного віку 

«Впевнений старт» та парціальних освітніх програм. 

Інваріантну частину Базового компоненту ДНЗ району здійснюють за такими 

парціальними програмами, рекомендованими МОН України: 

– Соняшник. Комплексна програма розвитку, навчання і виховання дітей 

дошкільного віку (Калуська Л. В.). 

Сквирський ДНЗ №1 «Світанок». 

– «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та 

безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років (Лохвицька Л.В.). 

Сквирський ДНЗ №1 «Світанок». 

– Мудрі шахи. Програма та методичні рекомендації з навчання дітей 

старшого дошкільного віку гри в шахи. (Семизорова В. В., Духновська О. І., 

Пащенко Л. Ю). Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка». 
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Поряд з обов’язковими програмами педагоги використовують елементи 

авторських методик Л.Шелестової, Л.Шульги, М.Єфіменко, педагогічну 

спадщину В.Сухомлинського, С.Русової, М. Монтесорі, К. Орфа,  З.Дьенеша, 

Х.Кюізенера, проектні технології, ТРВЗ тощо. 

Впродовж 2016/2017 н.р. в освітньо-виховний процес з дошкільниками 

широко впроваджувалися педагогічні інноваційні технології: 

– навчання дітей ранньому читанню, Л. Шелестова (Луценко О.А., 

Сквирський ДНЗ №1 «Світанок», Буркова Т.О., Пустоварівський НВК); 

– формування здоров’язбережувальних особистісних компетенцій дитини в 

умовах дошкільного навчального закладу (Поліщук Н.В., Сквирський ДНЗ №6 

«Ромашка», Верещак А.Ф., Сквирський ДНЗ №2 «Малятко»); 

– методика ТРВЗ, Г. Альтшуллер, «Казкові лабіринти гри В. Воскобовича» 

(Сквирські ДНЗ №1 «Світанок», №2 «Малятко», 33 «Берізка», №5 «Калинка», 36 

«Ромашка»); 

– кольорові палички Кюізенера та логічні блоки Дьенеша (Ринтюк С.В., 

Онищук Н.П., Сквирський ДНЗ №1 «Світанок»); 

– технологія піскотерапії (Кожевна О.С., Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка»); 

– пошуково-дослідницька діяльність в природі з дошкільниками (Чорна Н.П., 

Сквирський ДНЗ №2 «Малятко»); 

– методика використання схем-моделей для навчання дітей описових 

розповідей (Сквирські ДНЗ №2 «Малятко», №6 «Ромашка»). 

– розвиток творчих здібностей дітей за методикою Л. Шульги (Гаврилюк 

Т.В., Сквирський ДНЗ №2 «Малятко»); 

– технологія патріотичного виховання дітей дошкільного віку засобами 

краєзнавства (Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка»). 

У дошкільних закладах району протягом навчального року працювали 8 

гуртків. По закінченню ДНЗ вихованці гуртків, продовжують розвивати свої 

здібності та інтереси в РЦДЮТ, ДЮСШ. 

Дошкільні навчальні заклади району спрямовують роботу на подальше 

оновлення змісту дошкільної освіти, на розширення освітніх послуг відповідно до 

сучасних потреб дітей та запитів батьків. 

Кількість комп'ютерів у ДНЗ становить 14 шт. До мережі Інтернет 

підключені всі міські дошкільні навчальні заклади, Пищиківський ДНЗ. Web-

сайти мають 7 ДНЗ, що становить 87,5%. Самгородоцький, Мовчанівський ДНЗ 

мають сайти на базі районного методичного кабінету. 

Гостра потреба стоїть щодо зміцнення матеріально-технічної бази 

дошкільних навчальних закладів району, придбанні меблів, ігрового обладнання, 

проведенні ремонту приміщень, ігрових (спортивних) майданчиків, 

упорядкування територій. 

Одним з найважливіших напрямів роботи відділу освіти є організація 

харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. Фінансування харчування 

здійснює відділ освіти Сквирської РДА. 

У середньому виконання норм харчування у 2016/17 навчальному році 

становить 65%. 
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Вартість харчування однієї дитини в день у місті складає 22 грн.,у сільській 

місцевості – 17 грн. Натуральні норми не виконуються через відсутність 

належних коштів на продукти харчування та стихійне зростання цін. 

Не відповідають нормам найбільш біологічно повноцінні продукти, які 

містять білок (м’ясо, сир, риба, яйця, молоко, масло вершкове, сметана, овочі, 

соки). 

Батьківська плата у дошкільних навчальних закладах міста становить 60% від 

загальної вартості харчування, у дошкільних навчальних закладах сільської 

місцевості – 50%. 

 

Незважаючи на послідовну, систематичну роботу багато проблем 

залишаються нерозв‘язаними: 

– недостатній рівень управлінських умінь адміністрації ДНЗ щодо 

проведення активних форм роботи з педагогами; 

– низький рівень активності педагогів щодо ведення інноваційної діяльності 

та узагальнення власного педагогічного досвіду; 

– недостатнє використання нетрадиційних, альтернативних технологій і 

методик, спрямованих на формування життєвої компетентності дошкільників; 

– забезпечення взаємодії в освітній роботі з дітьми старшого дошкільного і 

молодшого шкільного віку; 

– модернізація навчально-ігрової бази ДНЗ, оснащенні ДНЗ комп`ютерною 

технікою, в підключенні до мережі Інтернет; 

– забезпечення особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її 

задатків, здібностей, індивідуальних психічних і фізичних особливостей; 

– формування патріотичних якостей у дітей дошкільного віку та 

патріотичного світогляду через краєзнавчу роботу; 

– підвищення обізнаності щодо формування основ  здорового способу життя; 

– результативного вирішення завдань екологічного виховання; 

– урізноманітнення роботи з родинами вихованців. 
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Пріоритетні завдання дошкільної освіти 

на 2017/2018 н. р. 

 

1. Забезпечення доступності, результативності дошкільної освіти відповідно 

до чинного законодавства про дошкільну освіту, вимог Базового компонента 

дошкільної освіти, програм виховання і навчання дітей дошкільного віку. 

 

2. Підвищення якості дошкільної освіти через модернізацію її змісту, 

створення належних умов передування дітей у закладі, застосування в освітній 

роботі педагогічних інновацій, сучасних психолого–педагогічних та 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

 

3. Формування здорового способу життя дошкільників у співпраці з 

родиною. 

 

4. Екологічна культура дошкільників – важлива складова національного 

виховання дітей дошкільного віку. 

 

5. Забезпечення наступності в реалізації  навчально-виховних завдань між 

дошкільною i початковою ланками освіти. 

 

6. Оптимізація взаємодії з родинами вихованців, забезпечення їхньої 

психолого-педагогічної підготовки щодо розвитку, виховання і навчання 

дошкільника. 
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Циклограма 

діяльності відділу освіти з питань дошкільної освіти 

на 2017/2018 навчальний рік 
 

Понеділок 
І.  Індивідуальні консультації для батьків, педагогічних працівників дошкільних 

навчальних закладів. Робота консультпунктів. 

ІІ.  Вивчення досвіду роботи педагогічних працівників дошкільних навчальних 

закладів. 

ІІІ.  Ознайомлення з науковими дослідженнями, пресою в галузі дошкільної освіти. 

 

 

Вівторок 
І.  Вивчення стану роботи закладів освіти. 

ІІ. Методична допомога закладам освіти. 

ІІІ.  Школа молодого вихователя (л., л., т. – 1 тиждень). 

ІV.  Індивідуальні консультації для завідуючих, методистів дошкільних навчальних 

закладів, директорів навчально-виховних комплексів. 

V.  Школа педагогічної майстерності (г, к – 3 тиждень). 

VІ. Творча група вихователів (ж., c., к. – 4 тиждень). 

 

 

Середа 
І.  Нарада керівників закладів освіти. 

ІІ.  Колегія відділу освіти. 

ІІІ.  Школа резерву керівників ДНЗ (л., л., т. – 3 тиждень). 

ІV.  Школа передового педагогічного досвіду (л., л., т. – 4 тиждень). 

V.  Проблемна група вихователів та учителів початкової школи (ж., к. – 4 тиждень). 

 

 

Четвер 
І.  Нарада завідуючих дошкільних навчальних закладів. 

ІІ.  Постійно діючий семінар керівників дошкільних навчальних закладів (в., г., б. – 2 

тиждень). 

РМО вихователів ясельних, молодших груп дошкільних навчальних закладів (ж., с., 

к. – 2 тиждень). 

ІІІ.  РМО вихователів середніх, старших груп дошкільних навчальних закладів (в., г., б. 

– 3 тиждень). 

РМО вихователів різновікових груп дошкільних навчальних закладів (ж., с., к. – 3 

тиждень). 

ІV.  РМО музичних керівників дошкільних навчальних закладів (в., г., б. – 4 тиждень). 

 

 

П’ятниця 
І.  Оперативні наради працівників відділу освіти та районного методичного кабінету. 

ІІ.  Засідання робочої групи з атестації закладів освіти. 

ІІІ.  Апаратне навчання. 
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Погоджено        Затверджено 
радою РМК        Завідуюча РМК 
протокол №1        ___________ Корбут Л.А 
від 22.08.2017 р.        від 22.08.2017 р. 
 
 

Науково-методична проблема, над якою працюють педагогічні працівники 

у 2015/2020 р.р. 

«Формування системи науково-методичного супроводу навчально-виховного 

процесу в умовах розвитку єдиного інформаційно-освітнього середовища» 
 

Науково-методична проблема на 2017/2018 рік 

«Використання хмарних сервісів для створення 

Інформаційного середовища навчального закладу» 

Основні заходи 

відділу освіти та районного методичного кабінету 

з питань дошкільної освіти 

на 2017/2018 навчальний рік 

Серпень 2017 рік 

19.08.-21.08. Огляд готовності закладів освіти до нового навчального року. 

30-31.08. Засідання педагогічних рад ДНЗ. 

29.08. Серпнева конференція педагогічних працівників району. 

 

Вересень 2017 рік 

01.09. День знань. 

04.09.-08.09. Дні відкритих дверей у дошкільних закладах району. 

14.09. Постійно діючий семінар керівників ДНЗ. 

21.09. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп ДНЗ. 

20.09. Методичний день. Оріховецький НВК. 

26.09. Адресна допомога. Сквирська ЗОШ №5 

28.09. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

27.09. День дошкільника. Організація і проведення педагогічного тижня 

в рамках святкування Всеукраїнського Дня довкілля. 

 

Жовтень 2017 рік 

02.10.-09.10. 

 

Атестація педкадрів району. Засідання атестаційних комісій. 

Розгляд поданих матеріалів. 

04.10. Адресна допомога. Пищиківський ДНЗ. 

09.10. Фронтальне вивчення Оріховецький НВК. 

12.10. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

17.-24.10. Тематичне вивчення «Формування мовленнєвої компетентності 

як складової у підготовці до успішного навчання в школі у дітей 

старшого дошкільного віку». 

19.10. Засідання РМО вихователів різновікових груп ДНЗ. 

24.10. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

25.10. Засідання проблемної групи учителів початкової ланки та 
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вихователів дошкільних навчальних закладів. 

26.10. Методичний день. Горобіївський НВК. 

 

Листопад 2017 рік 

01.11.-03.11. Атестація педагогічних кадрів району. Засідання атестаційних 

комісій. 

07.11. Засідання школи молодого вихователя ДНЗ. 

08.11. Методичний день. Камяногребельський НВК. 

15.11. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

20.11. Фронтальне вивчення Горобіївського НВК. 

21.11. Засідання школи медичної сестри, кухарів. 

22.11. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної Н.П. 

28.11. Засідання школи помічника вихователя. 

29.11. Засідання школи передового педагогічного досвіду Жембровської 

Н.М. 

30.11. Конкурс – фотовиставка «Осінній вернісаж» серед ДНЗ. 

 

Грудень 2017 рік 

04.12.-08.12. Вивчення рівня професійної майстерності педагогів, що 

атестуються. 

07.12. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

12.12. Фронтальне вивчення Кам’яногребельського НВК. 

14.12. Постійно діючий семінар керівників ДНЗ. 

19.12. ШПМ вихователя-методиста Сичевської Т.В. 

(ДНЗ №6 «Ромашка»). 

21.12. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп  ДНЗ. 

21.12.-28.12. Новорічні ранки та карнавали в ДНЗ. 

 

Січень 2018 рік 

03.-19.01. Річні звіти (Ф 85 К, відомості про загальну мережу ДНЗ). 

10.01. Педагогічні читання для педпрацівників ДНЗ «Сім’я – лоно 

людської культури» 

11.01. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

18.01. Засідання РМО вихователів різновікових груп  ДНЗ. 

23.01. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

30.01. Методичний день. Сквирський ДНЗ №1 «Світанок». 

 

Лютий 2018 рік 

01.02.-15.02. Атестація Сквирського ДНЗ №1 «Світанок». 

21.02. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

22.02. Методичний день. Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка». 

26.02. Виставка-огляд «Дієвий батьківський куточок» 

28.02. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної Н.П. 
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Березень 2018 рік 

01.03-30.03 Атестація педагогічних кадрів закладів освіти району. 

06.03. Методичний день. Сквирський ДНЗ №2 «Малятко». 

15.03. Постійно діючий семінар керівників ДНЗ. 

21.03.-31.03. Тематичне вивчення «Формування логіко-математичної 

компетентності дошкільників згідно вимог Базового компонента 

дошкільної освіти». 

22.03. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп ДНЗ. 

29.03. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

30.03. Школа молодого педагога (Панорама творчих здобутків молодих 

педагогів). 

 

Квітень 2018 рік 

02.-13.04 Атестація Сквирського ДНЗ №2 «Малятко». 

12.04. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

17.04. ШПМ вихователя-методиста Сичевської Т.В. (ДНЗ №6 

«Ромашка»). 

19.04. Засідання РМО вихователів різновікових груп ДНЗ. 

24.04. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

25.03. Засідання проблемної групи вихователів ДНЗ, вчителів 

початкових. 

 

Травень 2017 рік 

03.05.-12.05. Підготовка до обласної виставки педагогічної творчості «Освіта 

Київщини». 

04.05. Засідання школи молодого вихователя. 

16.05. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

23.05. Засідання школи передового педагогічного досвіду Жембровської 

Н.М. 

24.05. Виставка дитячих робіт «Моя сім’я» серед вихованців ДНЗ. 

30.05.-31.05. Підведення підсумків роботи районних методичних обєднань. 

 

Червень 2018 рік 

01.06. Міжнародний день захисту дітей. 

01.06. -30.06. Оздоровлення вихованців дошкільних закладів. 

18.06. Звіт про методичну роботу за рік. Систематизація матеріалів 

педагогічних досвідів, підготовка анотацій. 

 

Липень 2018 рік 

02.07.-13.07. Підготовка дошкільних закладів до нового навчального року. 

16.07.-30.07. Підготовка матеріалів до серпневої конференції педагогічних 

працівників закладів освіти. 
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Контрольно-аналітична діяльність 

 

1. Вивчення окремих аспектів освітньої діяльності 

дошкільних навчальних закладів  

у 2017/2018 навчальному році 

 
№ Яке питання вивчається? В яких закладах? Де 

заслуховуєт

ься? 

Термін 

вивчення 

Термін 

узагаль-

нення 

 

1. 
Організація початку 

навчального року в ДНЗ. 

(оперативний) 

ДНЗ,НВК, НВО колегія 

відділу 

освіти 

серпень серпень 

2. 
Перевірка та затвердження 

річних планів ДНЗ 

(оперативний) 

ДНЗ,НВК, НВО нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

серпень вересень 

3. 
Стан харчування в ДНЗ 

(оперативний) 
ДНЗ,НВК, НВО нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

вересень жовтень 

4. 
Стан охорони праці в ДНЗ 

(оперативний) 
ДНЗ нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

вересень жовтень 

5. 
Впровадження ігор з правилами 

в освітньо-виховний процес 

ДНЗ 

(тематичний) 

ДНЗ колегія 

відділу 

освіти 

жовтень листопад 

6. 
Виконання вимог наказу МОН 

України від 20.04.15р.№446 «Про 

затвердження гранично 

допустимого навчального 
навантаження на дитину в ДНЗ» 

(оперативний) 

ДНЗ,НВК, НВО нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

жовтень листопад 

 
Експертиза освітньої діяльності 
ДНЗ (фронтальне) 

Оріховецький, 

Горобіївський, 

Камяногребельськ

ий НВК 

   

7. 
Відвідування дітьми ДНЗ 

(захворювання), (оперативний) 
ДНЗ нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

листопад грудень 

8. 
Про стан виконання 

рекомендацій та пропозицій, 

даних в ході державної 

атестації. 

Мовчанівський 

ДНЗ, 

Пустоварівський 

НВК 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

грудень січень 

9. 
Про виконання вимог Постанови 

КМ України від 22.11.04р. № 

1591 «Про затвердження норм 

ДНЗ,НВК, НВО нарада 

керівників 

закладів 

січень лютий 
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харчування у навчальних та 

оздоровчих закладах» в ДНЗ 

району 

освіти 

10. 
Про стан виконання 

рекомендацій та пропозицій, 

даних в ході фронтального 

вивчення. 

Сквирський ДНЗ 

№5, 

Великополовецьке

Малолисовецьке 

НВК 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

лютий березень 

11. 
Про формування екологічної 

компетентності  дошкільників 

(тематичний) 

Сквиський ДНЗ 

№3, №6, 

Буівський, 

Чубинецький, 

Малолисовецький 

НВК 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

лютий березень 

14. 
Експертиза освітньої діяльності 

ДНЗ (атестація) 
Сквирський ДНЗ 

№1 «Світанок», 

№2 «Малятко» 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

березень квітень 

16. 
Про підсумки  методичної роботи з 

педагогічними кадрами ДНЗ в 

2016/2017н.р. 

ДНЗ, НВК, НВО нарада 

керівників 

закладів 

освіти  

квітень травень 
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Інспекційна діяльність та атестація навчальних закладів 

 

 

 

Фронтальне вивчення закладів освіти 

2. Горобіївський НВК     листопад 2017 р. Мазур Л.М., 

           Чернега Н.С. 

2. Кам’яногребелький НВК    грудень 2017 р. Мазур Л.М. 

           Чернега Н.С. 

 

 

 

Питання на розгляд на засіданні колегії відділу освіти 

Листопад 

Про стан мовленнєвої компетентності як складової у підготовці до успішного 

навчання в школі у дітей старшого дошкільного віку. 

Квітень 

Формування логіко-математичної компетентності дошкільників згідно вимог 

Базового компонента дошкільної освіти. 

 

 

 

Тематичне інспектування 

1. Формування мовленнєвої компетентності як складової у підготовці до 

успішного навчання в школі у дітей старшого дошкільного віку. 

Жовтень Довідка 

 

2. Формування логіко-математичної компетентності дошкільників згідно 

вимог Базового компонента дошкільної освіти. 

         Березень Довідка 
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Тематика нарад завідувачів 

дошкільними навчальними закладами 

Вересень 

1. Про підсумки огляду дошкільних навчальних закладів району щодо їх підготовки до 2017/2018 

н.р. 

2. Про виконання інструктивно-методичних рекомендацій «Щодо організації освітньої  роботи в 

дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 н.р.» (лист МОН  України від 13.06.17р.№ 1/9-322) 
3. Про щорічний звіт завідувачів дошкільних навчальних закладів.. 

4. Про наслідки перевірки річних планів роботи на 2017/2018 н.р. 

 

Жовтень 

1. Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками дошкільних 

навчальних закладів у 2017/2018н.р 

2. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході фронтального вивчення 

Сквирського ДНЗ №5 «Калинка», Великополовецького НВК. 
3. Про фронтальне вивчення Оріховецького НВК. 

 

Листопад 

1. Про стан мовленнєвої компетентності як складової у підготовці до успішного навчання 

в школі у дітей старшого дошкільного віку (за результатами тематичного вивчення). 
2. Про хід реалізації заходів Концепції національо-патріотичного виховання в дошкільних 

навчальних закладах району (обговорення проекту заходів). 

3. Про фронтальне вивчення Горобіївського НВК. 
 

Січень 

1. Про створення додаткових місць для дітей дошкільного віку в дошкільних навчальних закладах 

району. Про забезпечення дошкільних навчальних закладів педагогічними кадрами (звіт Черга-1, 

Ф-85К, РВК-83). 
2. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході державної атестації 

Пустоварівського НВК, Мовчанівського ДНЗ. 

3. Про фронтальне вивчення Кам’яногребельського НВК. 

 

Лютий 

1. Про виконання вимог наказу МОН України від 20.04.15р.№446 «Про затвердження гранично 
допустимого навчального навантаження на дитину в дошкільних навчальних закладах» в 

дошкільних навчальних закладах району. 

2. Про вивчення досвіду роботи педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів, що 

атестуються. 
3. Про стан роботи дошкільних навчальних закладів щодо зниження захворюваності дошкільників 

та дотримання санітарно-гігієнічних норм у дошкільних навчальних закладах (аналіз 

статзвітності). 
 

Березень 

1. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході фронтального вивчення 
малолисовецького НВК, Кривошиїнського НВО 

2. Про державну атестацію Сквирського ДНЗ №1 «Світанок». 

3. Про хід виконання наказу відділу освіти від 11.05.2017р №128  «Про національно-патріотичне 

виховання дошкільників засобами інтегрованої освітньої діяльності в дошкільних навчальних 
закладах, навчально-виховних комплексах (об’єднаннях) району». 
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Квітень 

1. Про підсумки проходження курсів підвищення кваліфікації педпрацівниками дошкільних 

навчальних закладів у 2017/18р.р. та планування проходження курсів у 2018/19 р.р. 

2. Про атестацію педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів, дошкільних груп 
НВК, НВО. 

3. Про формування логіко-математичної компетентності дошкільників згідно вимог Базового 

компонента дошкільної освіти (за результатами тематичного вивчення) 
 

Травень 

1. Про підсумки атестації педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів у 2017/2018 
н.р. у відповідності з вимогами Типового положення про атестацію педпрацівників. 

2. Про державну атестацію Сквирського ДНЗ №2 «Малятко». 

3. Про підготовку дошкільних навчальних закладів району до літньої оздоровчої кампанії 

2018р. 
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Структура методичної роботи з педагогічними кадрами дошкільних навчальних 

закладів Сквирського району 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Районний методичний кабінет     Рада РМК 

 

Районні МО 

вихователів ДНЗ 

(3), 

музкерівників (1) 

Творча група 

вихователів 

кер. Верещак А.Ф 

 

Проблемна група 

вихователів 

кер. Придатко Л.С. 

 

ПДС керівників 

ДНЗ 

кер. Оскілко С.М. 

 

Школа молодого педагога 

кер.МиколаєвськаО.В. 

 

Школа резерву 
керівників ДНЗ 
кер. Чернега Н.С. 
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Вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду 

Опорні заклади 

ДНЗ№2 «Малятко» 
ДНЗ№6«Ромашка» 

Школа ППД 

кер. Ільченко 

Л.В. 

Школа ППД 

кер.Чорна Н.П. 

Майстер-клас 1 

Марценківська 

І.А.; 

Майстер-клас 2 

Сичевська Т.В. 

Методичні дні  

у закладах освіти 

Консультпункти Тематичні 

виставки, конкурси 

Публікації 

у пресі 

Масові заходи з педагогічними кадрами 

Конференції, 

круглі столи 
Дослідно-

експериментальна робота 
Районна виставка 

педмайстерності 

Інформаційно-видавнича 

діяльність 
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План-графік 

постійно діючого семінару керівників 

дошкільних навчальних закладів 

на 2017/2018 навчальний рік 

«Удосконалення і підвищення ефективності управлінської діяльності  

керівника дошкільного навчального закладу» 

 

Керівник: Оскілко С.М. – завідуюча Сквирського дошкільного 

навчального закладу №2 «Малятко» 

 

Учасники семінару: Онищук Н.П., Войцехівська Н.П., Карбівська Ю.І., 

Кульбабенко Л.М., Богачук Т.Л., Шептицька О.В., 

Дмитрук І.В., Поліщук О.В., Миколаєвська О.В. 

 

Педагогічні завдання семінару-практикуму 

на 2016/2017 навчальний рік: 

1. Забезпечення системно-цільового підходу до управління сучасним 

дошкільним навчальним закладом. 

2. Взаємодія дошкільного навчального закладу з родиною. 

 

 

 

Тематика засідань Дата і місце 

проведення 

1. Музейна педагогіка як засіб інноваційної 

діяльності ДНЗ. 

14 вересня 2017 р. 

Сквирський ДНЗ 

№3 «Берізка» 

 

2. Система медико-педагогічного контролю з 

фізичного розвитку дітей в дошкільному 

навчальному закладі. 

14 грудня 2017 р. 

Сквирський ДНЗ 

№6 «Ромашка» 

3. Правові аспекти благодійної діяльності у 

дошкільному навчальному закладі. 

15 березня 2018 р. 

Сквирський ДНЗ 

№2 «Малятко» 
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План-графік 

роботи РМО вихователів раннього та молодшого дошкільного віку 

на 2017/2018 навчальний рік 

 

Керівник РМО: Поліщук О.В. – методист Сквирського дошкільного 

навчального закладу №6 «Ромашка» 

 

Члени РМО: Кекіль Є.О., Кульченко О.В., Волотівська С.В., Паламарчук 

Т.Л., Булгаченко А.В., Романенко Л.А., Яременко Л.М., 

Зелененко Т.М., Євтюхіна О.А., Рубан Н.М., Мельник Л.М., 

Поліщук С.М., Савчук Л.В., Дзера Т.М., Палієнко В.В., 

Сичевська Т.В., Михайлова Л.О., Новацька Н.М. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2017/2018 навчальний рік: 

1. Позитивно-емоційне спілкування як основа психічного та фізичного 

здоровя дитини. 

2. Сенсорне виховання дітей раннього та молодшого дошкільного віку. 

 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

3. 

 

 

Сучасні підходи до сенсорного виховання дітей 

раннього віку. 

12 жовтня 2017 р. 

ДНЗ №3 

«Берізка» 

2. 

 

 

Організація рухової діяльності дітей раннього 

віку. 

11 січня 2018 р. 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

1. 

 

 

Формування активного мовлення дітей раннього 

віку. 

12 квітня 2018 р. 

ДНЗ №1  

«Світанок» 
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План-графік 

роботи РМО вихователів середнього та старшого дошкільного віку 

на 2017/2018 навчальний рік 

 

Керівник: Гаврилюк Т.В. – вихователь Сквирського дошкільного 

навчального закладу №2 «Малятко» 

 

Члени РМО: Луценко О.А., Бусол Л.П., Ринтюк С.В., Кисла О.В., Гаврилюк 

Т.В., Гладун О.В., Гордієнко Н.О., Петренко Т.В., Верещак 

А.Ф., Чорна Н.П., Попова В.Г, Узварик О.М., Бондар Г.М., 

Алєксєйцева В.М., Ходаківська Л.А., Денисюк А.В, Зубрій 

Н.І., Оленчук Л.М., Швець Н.Ю., Мошківська Н.М., Мельник 

Л.М., Борисенко І.О., Шпачук Л.В., Якимченко В.В., Кожевна 

О.С., Кузьменко О.М. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2017/2018 навчальний рік: 

1. Забезпечення компетентності дошкільника в усіх видах активності. 

2. Виховання почуття громадянськості у дошкільників на основі історико-

національних особливостей рідного краю. 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Формування логіко-математичних компетенцій 

старших дошкільників засобами інноваційних 

технологій. 

21 вересня 2017 р. 

ДНЗ №1 

«Світанок» 

2. 

 

 

Ознайомлення дошкільників з історією та 

сьогоденням рідного краю. 

21 грудня 2017 р. 

ДНЗ №5 

«Калинка» 

 

3. 

 

 

Навчання грамоти дітей старшого дошкільного 

віку. 

22 березня 2018 р. 

ДНЗ №2 

«Малятко» 
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План – графік 

роботи РМО вихователів різновікових груп 

на 2017/2018 навчальний рік 

 

 

Керівник: Богуцька О.А.. – вихователь Чубинецького НВК «Загальноосвітня 

школа І-ІІ ст.-дитячий садок» 

 

Члени РМО: Кизило С.І., Чагарна В.В., Мороз І.Я., Омельченко Н.З., 

Севериненко Т.І., Пилипенко Н.І., Щипська Н.І., Микитенко 

Н.Л., Салімова Ш.З., Волинець М.Г., Буркова Т.О., 

Шельменко О.О., Самелюк І.Д., Тімош О.М., Мельниченко 

Т.Л., Навроцька В.В., Семенець О.Б., Семенчук Л.Ю., Угринів 

Л.О., Гашко К.М., Колівошко В.Г., Гаврилюк А.В., Осіпчук 

О.В., Федсєєва Ю,Ю., Дегіна Т.Л., Коваль Т.М., Карпюк Г.К., 

Чайка М.О., Буренко С.М., Кошак Л.С., Горковенко С.П., 

Лавринюк К.В., Кошка Н.Д., Ніколайчук О.О., Смолій Б.В., 

Олійник Л.І., Бебешко Н.В., Гирявець Л.В., Песляк К.М., 

Адамчук О.М., Шевлякова В.В., Комарніцька Ю.В. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2017/2018 навчальний рік: 

1. Наступність у вихованні та розвитку дитини в дошкільному закладі та 

початковій школі як чинник подальшого успішного навчання. 

2. Системний підхід до зміцнення здоров’я та формування ціннісного 

ставлення до нього у дітей дошкільного віку. 

 

 

 

№ Тематика засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Використання музейної педагогіки у навчально-

виховному процесі з дітьми дошкільного віку. 

19 жовтня 2017 р. 

РМК 

2. 

 

 

Гуманістична педагогіка В.Сухомлинського як 

проект розвитку дитячої особистості. 

18 січня 2018 р. 

Шамраївський НВК 

 

3. 

 

 

Економічне виховання дітей дошкільного віку. 19 квітня 2018 р. 

Рудянський НВК 
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План-графік 

роботи РМО музичних керівників дошкільних навчальних закладів 

на 2017/2018 навчальний рік 

 

Керівник: Каленюк С.Г. – музичний керівник Сквирського дошкільного 

навчального закладу №6 «Ромашка» 

 

Члени РМО: Фартушна О.О., Блоцька Н.В., Поліщук О.О., Дубянська Л.В., 

Цегельник Л.В., Ковезюк Т.М., Цаценко О.Л., Скриль Н.О., 

Колісник В.Г., Калитенко К.Б., Рай А.Л., Бондарчук Ю.М., 

Цаценко О.Л., Скриль Н.О., Овчаренко О.І. 

 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2017/2018 навчальний рік: 

1. Особистісно-зорієнтований підхід у процесі виховання та навчання під час 

музичних занять. 

2. Виховання у дітей дошкільного віку патріотизму і толерантності до інших 

засобами музичних творів. 

 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Сучасні підходи до організації та проведення свят 

в дошкільному навчальному закладі. 

28 вересня 2017 р. 

РМК 

2. Розвиток відчуття ритму у дошкільників під час 

проведення музичних занять. 

07 грудня 2017 р. 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

2. 

 

 

Розвиток творчих здібностей дошкільників 

засобами театрального мистецтва. 

29 березня 2018 р. 

ДНЗ №2 

«Малятко» 
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План роботи 

районного опорного дошкільного навчального 

закладу №2 «Малятко» міста Сквири 

на 2017/2018 навчальний рік 

 

 

 

Керівник: Миколаєвська Олена Віталіївна – 

методист Сквирського дошкільного 

навчального закладу №2 «Малятко» 

 

 

 

 

 

Тема: Взаємодія дошкільного навчального 

закладу і родини з питань патріотичного 

виховання дошкільників 
 

№ Тематика та зміст роботи Дата 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

І. Виховуємо у дошкільнят любов до 

рідного міста. (Пам’ятка для батьків) 

 

Оформлення стенду «Відомі люди 

краю». 

Листопад 

2017 

Вихователь-

методист 

Миколаєвська О.В. 

вихователі старших 

груп: Верещак 

А.Ф., Чорна Н.П., 

Гордієнко Н.О. 

ІІ. Анкетування батьків з проблеми 

патріотичного виховання. 

 

Лютий 

2018 

Вихователь-

методист 

Миколаєвська О.В. 

ІІІ. Патріотичне виховання дітей 

старшого дошкільного віку. (Круглий 

стіл) 

Квітень 

2018 

Вихователь-

методист 

Миколаєвська О.В. 
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План роботи 

районного опорного дошкільного навчального 

закладу №6 «Ромашка» міста Сквири 

на 2017/2018 навчальний рік 

 

 

 

 

 

Керівник: Поліщук Ольга Вікторівна –  

методист Сквирського дошкільного 

навчального закладу № 6 

«Ромашка» 

 

Тема: Фізкультурно-оздоровча робота  

в дошкільному навчальному закладі 

 

 
 

№ Тематика та зміст роботи Дата 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

І. Організація та методика проведення 

рухливих ігор в різних вікових групах. 

(консультація для педагогів) 

Жовтень 

2017 

Вихователь-

методист 

Поліщук 

О.В. 

ІІ. Державні тести для дітей старшого 

дошкільного віку. 

Січень 

2018 

Вихователь-

методист 

Поліщук 

О.В. 

ІІІ. Ігрове заняття з нетрадиційним 

предметом (газетою) для дітей старшого 

дошкільного віку. 

 

Квітень 

2018 

Вихователь-

методист 

Поліщук 

О.В. 
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План-графік 

засідань творчої групи вихователів дошкільних навчальних закладів по темі  

«Формування здорового способу життя дошкільників 

під час фізкультурно-оздоровчої роботи» 

на 2017/2018 н.р. 

 
Керівник: Верещак А.Ф. – вихователь-методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

Члени творчої групи: Поліщук Н.В. – фізінструктор ДНЗ №6 «Ромашка», Луценко О.А., – 

вихователь ДНЗ №1 «Світанок», Гладун О.В. – вихователь ДНЗ №2 «Малятко», Попова В.Г. – 

вихователь ДНЗ №3 «Берізка», Рубан Н.М. – вихователь ДНЗ №5 «Калинка», Колівошко В.Г. – 

вихователь Великополовецького НВК. 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Валеологічне виховання – складова частина всебічного 

розвитку дошкільників. 

24 жовтня 2017 р. 

ІІ. Організація занять для дітей з використання оздоровчих 

хвилинок. 

23 січня 2018 р. 

 

ІІІ. Організація та проведення корегуючої гімнастики з 

дітьми в умовах дошкільноо навчального закладу. 

24 квітня 2018 р. 

 

 

План-графік 

засідань проблемної групи вихователів дошкільних навчальних закладів та 

вчителів початкової школи по темі  

«Наступність і перспективність дошкільної освіти та початкової школи» 

на 2017/2018 н.р. 

 
Керівник: Мельничук О.С. – вчитель-методист початкових класів Сквирської ЗОШ №3 

 

Члени проблемної групи: Глобенко М.А. – вчитель Сквирської ЗОШ №5, Потьомкіна О.В. – 

вчитель Сквирської ЗОШ №1, Ринтюк С.В. – вихователь ДНЗ №1 «Світанок», Верещак А.Ф. – 

вихователь ДНЗ №2 «Малятко», Попова В.Г. В.М. – вихователь ДНЗ №3 «Берізка», Ходаківська 

Л.А. – вихователь ДНЗ №5 «Калинка», Якимченко В.В. – вихователь ДНЗ №6 «Ромашка». 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Забезпечення наступності між дошкільною та початковою 

ланками освіти в умовах освітньої реформи «нова 

українська школа». 

25 жовтня 2017 р. 

ІІ. Організація освітньо-виховного процесу за оновленою 

програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку 

«Впевнений старт». 

25 квітня 2018р. 
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План-графік 

 

занять ШППД при вихователю-методисту Чорної Н.П. для вихователів 

дошкільних навчальних закладів району на 2017/2018 навчальний рік по темі  

«Використання спадщини В.О.Сухомлинського у формуванні  

екологічної свідомості дітей дошкільного віку» 

 
Учасники занять: Михайлова Л.О. – вихователь Сквирського ДНЗ №6; Зубрій Н.І. – вихователь 

Сквирського ДНЗ №6; Швець Н.Ю. – вихователь Сквирського ДНЗ №6; Булгаченко А.В. – 

вихователь Сквирського ДНЗ №2; Харсун І.В. – вихователь Сквирського НВК; Богуцька О.А. – 

вихователь Чубинецького НВК; Семенець О.Б. – вихователь Самгородоцького ДНЗ. 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Нові підходи у вихованні екологічної культури дітей 

дошкільного віку. 

22 листопада 2017 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

ІІ. Засоби та методи ознайомлення дітей з природою. 

(методичні рекомендації) 

28 лютого 2018 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

 

 

 

 

План-графік 

 

занять ШПМ вихователя-методиста Сичевської Т.В. 

«Економічне виховання дошкільників» 

на 2017/2018 навчальний рік 

 
Учасники: Волинець Марія Гнатівна – вихователь Пустоварівського НВК; Соколівська Лариса 

Юріївна – вихователь Мовчанівського ДНЗ; Гашко Катерина Миколаївна – вихователь 

Великополовецького НВК; Романенко Лариса Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ №2; 

Луценко Ольга Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ №1; Євтюхіна Оксана Анатоліївна – 

вихователь Сквирського ДНЗ №5; Микитенко Наталія Леонідівна – вихователь Тхорівського 

НВК. 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

1. Використання економічних ігор у роботі з дітьми 

дошкільного віку під час навчальних занять та 

життєдіяльності. 

(консультування) 

19 грудня 2017 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

2. Привчаємо економити змалку. 

(круглий стіл) 

17 квітня 2018 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 
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План-графік 

занять школи молодого вихователя 

 

Керівник: Миколаєвська О.В. – методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

 

Склад слухачів: 

1. Луценко Ольга Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок» 

2. Яременко Лариса Миколоївна - вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

3. Петренко Тетяна Василівна - вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

4. Борисенко Ірина Олександрівна - вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка» 

5. Шептицька Оксана Вікторівна – завідуюча Мовчанівського ДНЗ 

6. Ринтюк Світлана Володимирівна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок» 

 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. 1. Ігрова діяльність дошкільників. 

2. Дидактичні ігри: види i значення їх в навчально-

виховному процесі. 

3. Творчі ігри: види і значення в навчально-виховному 

процесі.  

07 листопада 2017 р. 

ІІ. 1. Валеологічна освіта вихователя. 

2. Валеологічна освіта дітей. 

3. Спільна діяльність батьків і педагогів з валеологічної 

освіти.. 

06 лютого 2018р. 

ІІІ. 1. Розвиток зв’язного мовлення дошкільників. 

2. Види занять з навчання розповідання. 

3. Стимулювання словесної творчості та навчання 

творчого розповідання. 

04 травня 2018 р. 
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План-графік 

занять школи резерву молодого керівника дошкільного навчального закладу 

Керівник: Миколаєвська О.В. – методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

Керівник: Чернега Н.С. – методист РМК 

Склад слухачів: 
1. Миколаєвська Олена Віталіївна – методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

2. Поліщук Ольга Вікторівна – методист Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 

3. Гордієнко Наталія Олександрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

4. Гаврилюк Тамара Володимирівна – вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

5. Чорна Наталія Петрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко»; 

6. Бусол Леся Петрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок»; 

7. Луценко Ольга Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ №1 «Світанок»; 

8. Сичевська Тетяна Вікторівна – вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 

9. Дзера Тетяна Миколаївна – вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 

10. Оленчук Лариса Олександрівна – вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка»; 
11. Борисенко Ірина Олександрівна –  вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка». 

 

І заняття 
       15 листопада 2017 р., РМК 

1. Створення умов для підвищення якості навчання й ефективності навчально-виховного 

процесу в навчальному закладі та організація роботи над науково-методичною 

проблемою 

      Чернега Н.С. – методист РМК,  

      консультація 

2.  Система аналізу планування й контролю як засіб підвищення управлінської 

компетентності керівника навчального закладу 

Оскілко С.М. – завідуюча Сквирським ДНЗ №2 
«Малятко», 

з досвіду роботи 

 

ІІ заняття 
       21 лютого 2018 р. РМК 

1. Про роботу з педагогічними кадрами в умовах атестації педагогічних працівників  
      Чернега Н.С. – методист РМК, 

      інформація з досвіду роботи 

2. Впровадження інноваційних технологій в практику роботи ДНЗ. 
Онищук Н.П.. – завідуюча Сквирським ДНЗ №1 

«Світанок», 

з досвіду роботи 

 

ІІІ заняття 
       16 травня 2018 р., РМК 

1. Організація освітньої роботи в ДНЗ: планування, навчальне навантаження 

на дитину. 
Поліщук О.В. – методист Сквирського ДНЗ № 6 

«Ромашка», 

      круглий стіл 

2. Організація моніторингових досліджень  - забезпечення якості дошкільної 

освіти. 
Чернега Н.С. – методист РМК, 

консультація 
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План-графік 

занять школи медичної сестри, кухарів 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

1. Забезпечення співпраці медичного персоналу 

дошкільного навчального закладу з працівниками 

харчоблоку. 

21 листопада 2017 р. 

2. Картотека страв. Приготування їжі в дошкільному 

навчальному закладі відповідно картотеки страв. 

16 травня 2018 р. 

 

План-графік 

занять школи помічника вихователя 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

1. Дотримання вимог Санітарного регламенту з 

організації харчування дітей в дошкільному 

навчальному закладі. 

28 листопада 2017 р. 

2. Етика спілкування працівників дошкільного 

навчального закладу з батьками. 

23 травня 2018 р. 

 

Робота постійнодіючих консультпунктів 

 

№ Проблема Заклад освіти Відповідальний 

1. «Створення розвивального 

життєвого простору в дошкільному 

навчальному закладі». 

ДНЗ №2 

«Малятко» 

Миколаєвська О.В. 

2. «Впровадження педагогічної 

концепції Софії Русової в 

навчально-виховний процес 

дошкільного навчального закладу». 

ДНЗ №5 

«Калинка» 

Карбівська Ю.І. 

 

3. «Збереження та зміцнення 

фізичного й психічного здоров’я 

дітей в умовах дошкільного 

закладу». 

«Організація освітньої роботи з 

дітьми дошкільного віку, які не 

відвідують дошкільний навчальний 

заклад». 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

 

 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

Поліщук Н.В., 

Сичевська Т.В. 

 

Поліщук О.В. 
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Координація діяльності закладів освіти 

Адресна допомога 

Кому надається З якого питання Термін виконання 

Директору 

Сквирського 

Сквирської ЗОШ №5 

Антонян Л.М. 

Організація сучасного освітнього 

середовища дошкільного 

навчального закладу. 

вересень 2017 

Завідуючій 

Пищиківського ДНЗ 

Дмитрук І.В. 

Системний підхід до організації 

методичної роботи в дошкільному 

навчальному закладі. 

жовтень 2017 

Педагогічному 

колективу 

Сквирського ДНЗ №6 

«Ромашка» 

Програмно-методичний супровід 

змісту дошкільної освіти дітей з 

особливими освітніми потребами 

відповідно до принципів 

інклюзивної освіти. 

лютий 2018 

 

 

 

Методичні дні 

Заклад освіти Проблема Термін виконання 

Оріховецький НВК Створення умов для реалізації 

завдань фізичного розвитку дітей 

відповідно до оновленої програми 

«Українське дошкілля». 

вересень 2017 

Горобіївський НВК Організація виховної роботи з 

патріотичного виховання в 

різновіковій групі. 

жовтень 2017 

Кам’яногребельський 

НВК 

Організація ігрової діяльності 

дітей в навчально-виховному 

комплексі. 

листопад 2017 

Сквирський ДНЗ №1 Організація роботи з охорони 

праці в дошкільному навчальному 

закладі. 

січень 2018 р. 

Сквирський ДНЗ №2 Організація гурткової роботи та 

платних послух в дошкільному 

закладі. 

березень 2018 
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Видавнича діяльність 

 

І.  Методичні рекомендації РМО вихователів старших груп 

«Навчання грамоти дітей старшого дошкільного віку»     

        Чернега Н.С., Гаврилюк Т.В. 

        До лютого 2018 р. 

 

ІІ.  Вивчення досвіду роботи 

вихователя Сквирського ДНЗ №3 «Берізка» Зелененко Тамара  Миколаївна 

«Формування основ громадянської свідомості дітей дошкільного віку» 

        Чернега Н.С., Войцехівська Н.П. 

        До лютого 2018 р. 

 

 

ІІІ.  Навчально-методичний посібник 

«Виховання ціннісного ставлення до природи у дітей дошкільного віку». 

        Чернега Н.С., Чорна Н.П. 

        До березня 2018 р. 
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